

## 6部门阶段性调整价格补贴联动机制

## 加大对困难群众物价补贴力度

新华社北京9月1日电 记者1日了解到,国家发展改革委等6部门近日印发通知,阶段性调整社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制,加大对困难群众物价补贴力度。

通知明确,阶段性扩大价格补贴联动机制保障范围,将领取失业补助金人员和低保边缘人口等两类群体,阶段性新增纳入价格补贴联动机制保障范围。执行期限为2022年9月至2023年3月。有条件的地方可进一步扩大保障范围。

通知提出,阶段性降低价格补贴联动机制启动条件。将启动条件中的CPI单月同比涨幅达到3.5%阶段性调整为3.0%,同时保持CPI中食品价格

同比涨幅达到6%的启动条件不变,满足任一条件即启动价格补贴联动机制。执行期限为2022年9月至2023年3月。现行启动条件已经适当降低的地方,可结合当地实际情况阶段性进一步降低启动条件,不得提高启动条件。

通知明确了增支资金保障渠道,提出将低保边缘人口纳入保障范围并降低启动条件的增支资金,以及对城乡低保对象、特困人员、享受国家定期抚恤补助的优抚对象、孤儿、事实无人抚养儿童、艾滋病病毒感染儿童降低启动条件的增支资金,由中央财政通过困难群众救助补助资金分地区给予补助,其中东部地区补助30%、中部地区补助60%、西部地区补助

80%。地方阶段性进一步降低启动条件至3.0%以下的增支资金以及其他增支资金,由地方财政予以保障。对领取失业保险金人员和领取失业补助金人员的增支资金,从失业保险基金中列支。

通知强调,保障基本民生是群众突出关切,是坚持以人民为中心发展思想的重要任务,是政府义不容辞的责任。各地要进一步提高政治站位,加强组织领导,压实主体责任,切实做好困难群众基本生活保障各项工作,坚决兜住兜牢民生底线;落实资金保障责任,全面梳理保障范围和对象,做到“应保尽保、应补尽补”,务必做到在物价指数公布当月将价格临时补贴足额发放到位。

美方限制半导体相关物项对华出口  
我商务部:对此坚决反对

据新华社北京9月1日电 商务部新闻发言人束珏婷1日表示,一段时间以来,美方不断滥用出口管制措施,限制半导体相关物项对华出口,中方对此坚决反对。

在商务部1日举行的网上例行发布会上,有媒体问,8月31日美国芯片设计公司英伟达被称美国政府要求限制向中国出口两款被用于加速人工智能任务的最新两代旗舰GPU计算芯片A100和H100。请问中国商务部对此有何评论?该举动将对中国科技企业的运作有何影响?

束珏婷说,中方注意到相关情况。一段时间以来,美方不断滥用出口管制措施,限制半导体相关物项对华出口,中方对此坚决反对。美方应立即停止错误做法,公平对待包括中国企业在内的各国企业,多做有利于世界经济稳定的事。

三部门联合推进用水权改革  
加快初始分配推进市场化交易

据新华社北京9月1日电 记者1日从水利部了解到,水利部、国家发展改革委、财政部近日联合印发《关于推进用水权改革的指导意见》,对当前和今后一个时期的用水权改革工作作出总体安排和部署。到2025年,用水权初始分配制度基本建立,全国统一的用水权交易市场初步建立。

指导意见提出,进一步推进用水权改革,加快用水权初始分配,推进用水权市场化交易,健全完善水权交易平台,加强用水权交易监管。到2025年,用水权初始分配制度基本建立,区域水权、取用水户取水权基本明晰,用水权交易机制进一步完善,用水权市场化交易趋于活跃,交易监管全面加强,全国统一的用水权交易市场初步建立;到2035年,归属清晰、权责明确、流转顺畅、监管有效的用水权制度体系全面建立,用水权改革促进水资源优化配置和集约节约安全利用的作用充分发挥。

中国首次出口国外高铁列车  
雅万高铁高速动车组运抵印尼

据新华社雅加达9月1日电 中国出口雅万高铁的高速动车组和综合检测列车9月1日运抵印度尼西亚雅加达丹戎不碌港。这是雅万高铁项目首批运抵印尼的高铁列车,标志着雅万高铁建设迎来又一重要里程碑。

雅万高铁是中国高铁首次全系统、全要素、全产业链在海外建设项目,全线采用中国技术、中国标准,高铁使用的11组高速动车组均已在中国完成生产制造。此次运抵印尼的首批2组列车,包括1组用于载客运营的高速动车组和1组承担高铁线路综合检测任务的综合检测车。

作为中国首次出口国外的高铁列车,雅万高铁高速动车组和综合检测列车由中国铁路国际有限公司牵头,组织雅万高铁中方企业联合体成员单位之一的中车青岛四方机车车辆股份有限公司设计制造,列车最高运营时速350公里。

雅万高铁全长142公里,是“一带一路”倡议和中印尼两国务实合作的标志性项目,建成通车后将使雅加达和万隆两地间的出行时间由现在的3个多小时缩短至40分钟。

天气渐冷,世卫组织发出警告:  
新冠住院和死亡病例或将增加

据新华社日内瓦8月31日电 世界卫生组织8月31日警告说,随着寒冷天气到来,预计未来将出现更多新冠住院和死亡病例。

世卫组织总干事谭德塞在当天的记者会上说,尽管全球报告的(新冠)死亡人数出现下降,但随着北半球寒冷天气的到来,预计未来几个月(新冠)住院和死亡人数会增加。

据世卫组织8月31日发布的新冠疫情周报,8月22日至28日这一周,全球新增新冠确诊病例超过450万例,较前一周减少16%;新增死亡病例超过13500例,较前一周减少13%。但世卫组织说,应谨慎解读当前新冠确诊和死亡病例的变化趋势,因为有些国家一直在逐步改变新冠检测策略,导致检测执行总数减少,因而检测到的病例数较少。

谭德塞说,目前奥密克戎毒株亚型比之前的毒株传播性更强,且仍有可能出现更具传播性和更危险的变种。但感染风险最高人群的疫苗接种率仍太低,特别是在低收入国家。

## 遗失公告

▲陈槿妍遗失出生医学证明,编号:R320865812,声明作废。

▲张汉清遗失兴石河东,新胜路南,东快速西,新胜横河北房产证明单,单号:CC0018089,声明作废。

## 公司合并公告

根据南通耕洋贸易有限公司与南通凌瑞食品有限公司的合并协议,南通耕洋贸易有限公司通过吸收合并的方式,吸收南通凌瑞食品有限公司,南通凌瑞食品有限公司解散注销,南通耕洋贸易有限公司存续。合并后南通凌瑞食品有限公司的债权债务由南通耕洋贸易有限公司承继。

南通耕洋贸易有限公司  
南通凌瑞食品有限公司

2022年9月2日

公告业务办理地址:南通报业传媒大厦  
(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系  
电话:0513-68218781。线上办理可微信  
搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。



线上办理请扫二维码

## 国际观察

## 俄给法国巨头“断气”

## 战后最大能源危机逼近欧洲

供,该公司也已“采取措施”,确保供气不中断。

## “二战以来最严重能源危机”

看起来,乌克兰和法国方面对能源问题轻描淡写,但数据和分析显示出欧洲正在挣扎。伦敦外交政策研究所专家赫斯认为,在能源领域,这是“欧洲二战以来面临的最严重危机”。

过去一年,欧盟国家电价史无前例地飙升近10倍。这不仅使通胀恶化,还增加了企业和家庭的经济负担,而它们经历了新冠疫情,好不容易才重获喘息机会。

天然气、电力、化肥、粮食……欧洲人的各方面生活成本,涨声一片。从发放补贴到限制电价,欧洲各国不得不想尽办法应对,而大家的日子都不怎么好过:

英国《独立报》8月29日援引咨询公司的报告称,由于高昂的能源价格,23%的英国人今冬将不会打开暖气,69%的居民计划减少取暖。10月以后,英国人的电费账单最高或上涨80%,账户将达到创纪录的每年3549英镑。

伦敦能源咨询公司首席执行官考克斯警告,只有来自政府和纳税人的钱能帮人们度过危机,但英国政府正“试图隐瞒”这一威胁。

虽然法国政府曾承诺至年底,电价涨幅不超过4%,总理博尔内也表示,政府计划在2023年前限制消费者的能源价格,但危机已刹不住车。“最坏情况”下,可能局部限电,即使是首都巴黎,也可能从“灯火之都”变成“黑暗之都”。

形势紧迫,法国总统马克龙9月2日将召开国防与国安委员会会议,讨论天然气供应和冬季前夕电费涨价问题。

## 骚乱、动荡?欧洲代价几何?

能源危机来临,欧洲人会付出什么代价?

这是欧洲政界不容回避的问题。各国政府都担心,能源危机会动摇其政治稳定。

欧洲晴雨表等民意调查显示,希腊40%的公民反对制裁俄罗斯;支持制裁俄罗斯的德国人则从超65%跌至58%。

英国当局认为,电价和生活费用等上涨可能引发大规模骚乱和犯罪浪潮,政府正制定应

对措施。伦敦市长萨迪克·汗警告,如果政府不立即采取措施,生活费危机可能发展成为“国家灾难”。

英国《金融时报》的经济编辑克里斯·吉尔斯警告,乌克兰的胜利不应以冻结维也纳、柏林或布拉格的房屋为代价,唯一的办法是欧洲国家间的合作与团结。

这位英国经济学家同时表达了他对欧洲民族主义的恐惧。最近的经验表明,危机期间欧洲的团结并不能处于最佳状态,就像新冠疫情疫情期间所见证的那样。如果各国政府开始按自己的利益行事,怎样才能保证同样的气氛不会随着冬天到来而重演?

## 欧盟反思,转变即将开始?

“我们必须开发一种工具,确保天然气价格不再主导电价”,当地时间8月30日,欧盟委员会主席冯德莱恩在德国柏林指出,“它们必须脱钩”。

越来越多的欧盟成员国呼吁为电价设上限,并转向支持能源市场的全面改革。

冯德莱恩此前一天在布雷顿战略峰会上的表态,已被视为一种转变。即欧盟委员会不再为欧盟电力市场的设计辩护,而是决定对能源市场出手,显示出紧急干预和改革的决心。

据彭博社,欧盟此前已列举俄罗斯大幅限制或切断天然气供应的应对方案。欧盟委员会虽然考虑限制天然气价格,但只限于紧急时期、紧急情况下引入最高监管价,其他时间仍尽可能由市场定价。

如今,欧盟开始审视自身制度的缺陷,重新考虑以市场为导向的能源政策。俄乌冲突后的市场震荡,让它们终于认清了现实困境。除了限制俄罗斯能源输入,电价与天然气价格挂钩,加上全球供应链困难,将欧洲推入了火坑。

在俄总统普京看来,欧美对俄制裁沉重打击了全球经济,西方长期遏制俄罗斯的计划,将使“数百万人的生活变糟”。

普京认为,这些事件将“结束西方在政治和经济上的全球主导地位”。

据中新网9月1日电

## 网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖牌号为苏FG0BZR梅赛德斯奔驰车一辆。

本标的拟进行两次拍卖,每次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2022年9月19日10时至2022年9月20日10时止,起拍价:114730元,保证金:22000元;

第二次拍卖竞价时间2022年9月29日10时至2022年9月30日10时止,起拍价:1.5亿立方米。

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:0513-80797263。

南通市崇川区人民法院  
2022年9月1日

## 网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖南通市裕景苑19幢308室、车库B216室(含装修及室内物品)。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2022年10月17日10时至2022年10月18日10时止,起拍价:126万元,保证金:12万元;

第二次拍卖竞价时间2022年11月3日10时至2022年11月4日10时止,起拍价:101万元,保证金:10万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院  
2022年9月1日

## 网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖南通市崇川区丽阳花园3幢501室(不含室内物品)。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2022年10月17日10时至2022年10月18日10时止,起拍价:120万元,保证金:24万元;

第二次拍卖竞价时间2022年11月3日10时至2022年11月4日10时止,起拍价:168万元,保证金:33.6万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院  
2022年9月1日

## 网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖南通市海佳苑6幢605室。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2022年10月17日10时至2022年10月18日10时止,起拍价:92万元,保证金:18万元;

第二次拍卖竞价时间2022年11月3日10时至2022年11月4日10时止,起拍价:73.6万元,保证金:7.36万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院  
2022年9月1日

## 网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市启隆镇御江湾庄园2056幢103室房屋,不动产权证号:苏(2021)启东市不动产证明第0011873号,登记时间:2021年4月2日,总层数:3,规划用途:住宅,房屋性质:市场化商品房,证载建筑面积:148.63平方米,土地权利性质:出让,土地用途:住宅用地,土地使用年限:2077年11月27日止。(相关风险提示见拍卖公告,具体以现状拍卖交付为准,本院不作任何承诺。)

第一次拍卖竞价时间2022年10月17日10时至2022年10月18日10时止,起拍价:128万元,保证金:13万元;

第二次拍卖竞价时间2022年11月3日10时至2022年11月4日10时止,起拍价:116万元,保证金:12万元,增价幅度:5000元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:15716285938,18019435701  
启东市人民法院  
2022年9月2日

## 网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2022年9月29日10时至2022年9月30日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市崇川区丽阳花园3幢1003室。